

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992838000001 FYDERXOLY S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

ALMEIDA VILLON MITCHEL GABRIEL

CONTADOR:

HURTADO ROSRIGUEZ JORGE

WASHINGTON

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: OTROS SIN

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

NÚMERO:

81 S/N

FEC, NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

26/11/2013

FEG. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

25/11/2013 29/10/2014

FEG. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE CERAS OMILES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUII. Parroquia: TARQUI Ciudadela: A. BORADA ETAPA NUEVE Numero: VIL.A 8 Manzana: 944 Referencia ubicacion: FRENTE A LA FARMACIA EVELYN Celular: 0985859235 Telefono Domicalio: 042247590 Email: mitchel.almeida@hotmsil.com

DOMICILIO ESPECIAL

δN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PART/CIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

- * DECLARACIÓN DE MAPUESTO A LA RENTA (SOCIEDADES) * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

* DE ESTABLECMEENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JUNISDICCIÓN

NZONA SUGUAYAS

the transform for program in the ball of the program is a program of the program of the contract of the ball of the program of the contract of

ABIERTOS

CERRADOS

1 Q



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0982836000001 FYDERXOLY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMENTO: 001

Estado:

PEG, CIERRE.

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 25/11/2013

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES
ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE TODO TIPO DE EDIFICIOS
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y CONSULTORIA EMPRESARIAL
ACTIVIDADES DE CAPACITACION EMPRESARIAL
ACTIVIDADES DE FISCALIZACION DE OBRAS
ACTIVIDADES DE ORGANIZACION Y DIRECCION DE TORO TIPO DE EVENTOS

DIRECCIÓN ESTABLECARENTO.

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Porrogulo: TARQUI Cludadolo: ALBORADA ETAPA NUEVE Numbro: VILLA 8 Referencia: FRENTC A LA FARMACIA EVELYN Manzana: 944 Colutar: 0980859235 Tolotono Domicilio: 042247580 Email: mitchel.almeida@hotnesl.com